



Anitápolis, 23 de janeiro de 2020.

RETIFICAÇÃO: RESPOSTAS - GABARITOS:

Onde lê-se:

ENFERMEIRO - ESF:

01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
C	B	B	C	C	A	A	C	D	E

Leia-se:

ENFERMEIRO - ESF:

01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
C	B	A	C	C	A	A	C	D	E

Comissão do Processo Seletivo Simplificado 004/2019.